



Торжественная встреча артистов Государственного ордена Ленина Академического Малого театра. На переднем плане (слева направо): народный артист СССР М. М. Илимов, художественный руководитель театра народный артист РСФСР И. Я. Судяков, арт. Н. Н. Далматов, народная артистка СССР В. Н. Пашенная, заслуженный артист РСФСР Н. А. Соловьев, арт. В. А. Обухова, А. В. Преображенская, заслуженные артисты РСФСР М. Д. Боройя и О. Е. Мельцова. Фото Л. Лютовнича.

МОСТОРСПРАВКА МОСТРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезов

Центральная бул. 2

Телефон 98-6

Вырезка из газеты

СОИЗ ДОНБАС

от 5 - ИОН. 41 0

Сталино

Газета №

## ★ ★ КОЛЛЕКТИВ МАЛОГО ТЕАТРА ПРИБЫЛ В СТАЛИНО

### Торжественная встреча на привокзальной площади

Гастроли Государственного ордена Ленина Академического Малого театра являются крупным событием в культурной жизни нашей области. Для встречи творческого коллектива театра, прибывшего вчера в Сталино, на вокзале собрались многочисленные представители общественности города, шахт, завода им. Сталина, печати, артисты Донецкого русского музыкального театра, писатели, представители советской интеллигенции и многие другие.

В 12 час. 40 мин. поезд подошел к перрону. Выходящих из вагона — художественного руководителя театра народного артиста РСФСР И. Я. Судякова, народных артистов СССР В. Н. Пашенную и М. М. Илимова и других артистов собравшиеся встретили продолжительными аплодисментами. Гостям были преподнесены многочисленные букеты цветов.

На привокзальной площади состоялся митинг. Митинг открыл председатель исполкома городского Совета тов. Старовойтов. С приветствиями выступили начальник цеха блюминг завода им. Сталина инженер тов. Шефтель, начальник участка шахты им. Челюскинцев тов. Ланьков, профессор Войнар, за-

служенный артист РСФСР, художественный руководитель Донецкого музыкального театра И. М. Лапачкин.

О ответном словом выступил художественный руководитель Государственного ордена Ленина Академического Малого театра И. Я. Судяков. Тов. Судяков отметил в своей речи, что за 135-летнее существование Малый театр только благодаря исключительной заботе правительства, партии и лично товарища Сталина получили возможность сделать свое искусство достоянием широких масс трудящихся, выступать перед шахтерами и металлургами социалистического Донбасса. — В тесной связи между народами нашей родины, — сказал тов. Судяков, — между искусством и трудом заложен успех прошлых и грядущих побед трудящихся Советского Союза, руководимых великой партией Ленина — Сталина.

Выступлением тов. Судякова митинг закончился.

Сегодня в летнем театре Центрального парка культуры и отдыха состоится первый спектакль Малого театра «Башенные деньги» А. Н. Островского. Трудящиеся города Сталино проявляют огромный интерес к спектаклям Малого теат-